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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às 

doze horas, sob a presidência do vereador Alex Wancura e secretariada pelo vereador 

Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João Roberto 

Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do PTB. 

Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo da bancada 

do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em nome de 

Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da 

sessão anterior, a pedido do vereador Romeu Fantinel que fosse dispensada a leitura da 

ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, solicitou ao secretário a 

leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 77 de 30 de outubro de 2017; Projeto de Lei 

n°73, de 28 de setembro de 2017; Projeto de Lei n°74, de 17 de outubro de 2017; Projeto 

de Lei n°76, de 20 de outubro de 2017; Projeto de Lei n°75, de 20 de outubro de 2017; 

Convite para o Seminário das Frencoop’s Municipais Gaúchas; Pedido de providências do 

vereador Ruan solicitando que sejam tomadas providências em relação ao terreno 

localizado na frente do Bairro Popular; Indicação da vereadora Claudia sugerindo que seja 

divulgado nos meses de outubro e novembro respectivamente uma semana na mídia 

escrita e falada sobre a conscientização quanto ao controle do câncer de mama e 

próstata; Pedido de providências do vereador Romeu solicitando ver as possibilidades do 

município de adquirir um nivelador; Pedido de providências da vereadora Ana Paula 

solicitando consertar o placar eletrônico do ginásio municipal; Indicação do vereador 

Taiguara Eduardo sugerindo a possibilidade do Executivo Municipal ceder um pedreiro 

para a reforma de um banheiro masculino na Escola Estadual Hermes da Fonseca; 

Pedido de informações do vereador Taiguara Eduardo que seja informado se está sendo 

realizada fiscalização nas agências bancárias e cooperativas de crédito referente o que 

determina a Lei 3.856 de 6 de junho de 2017. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o vereador 

Romeu parabenizou a escolinha da Paineira pela final regional realizada no Ginásio 

Municipal que de cinco categorias em três foram campeões e falou que uma patrola está 

na Capela do Saicã e outra está para o lado do Cedro. O vereador Taiguara Eduardo 

falou sobre o aniversário da Igreja Assembleia de Deus do município. A vereadora Ana 

Paula falou sobre o convite para o Seminário das Cooperativas Municipais Gaúchas em 

São Sepé e comentou sobre a importância das cooperativas. A vereadora Claudia falou 

sobre sua indicação. O vereador Walter Nei também parabenizou a todos da Escolinha 

Paineira. O vereador João Roberto falou sobre o trabalho das máquinas nas estradas do 



interior do município e também parabenizou o Leco pela escolinha da Paineira. GRANDE 

EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PP a vereadora Claudia fez um requerimento 

para ver as possibilidades de ser instalada uma academia ao ar livre na Vila Sul próximo a 

escola Fernão Dias. No espaço da bancada do PTB, o vereador Alex também 

parabenizou na pessoa do Leco a todos os envolvidos no trabalho da Escolinha Paineira, 

informou que foi publicado o edital de licitação da Câmara de Vereadores para a 

aquisição de equipamentos, o vereador Ruan pediu a palavra e disse que é fruto da 

economia dessa gestão, o vereador Alex voltou a fazer o uso da palavra e agradeceu a 

todos os responsáveis em gerar economia para este Poder e esclareceu sobre tal 

licitação. O vereador Romeu convidou a todos a prestigiarem o Desafio de Trovadores e 

parabenizou a equipe da Secretaria de Cultura e Turismo. O vereador Ruan também 

parabenizou o Leco pelo evento, parabenizou também os funcionários da Secretaria de 

Obras pelo trabalho realizado no Bairro Iponã e parabenizou também o Executivo pelas 

parceiras feitas para que fosse realizado o Desafio de Trovadores. O vereador Taiguara 

Eduardo também parabenizou o Leco, convidou a todos para participar de uma reunião na 

Escola Antonio Lemos de Araujo para a escolha da Diretoria Permanente do Grupo de 

Escoteiros, convidou também a comunidade para participar na Câmara de Vereadores de 

uma oração de agradecimento com todos os pastores do município. No espaço da 

bancada do PMDB a vereadora Ana Paula falou que repercutiu muito o assunto em 

relação às pessoas que se sentem maltratadas na secretaria de saúde e que muitas 

pessoas a procuraram para agradecer, pois se sentiram defendidas na causa e falou que 

recebeu um convite do Instituto Tiradentes para o recebimento de uma medalha pelo bom 

serviço prestado. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 73, de 28 de setembro de 2017, 

aprovado por sete votos a favor e um contra. Projeto de Lei n° 74, de 17 de outubro de 

2017, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 75, de 20 de outubro de 2017, 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 76, de 20 de outubro de 2017, aprovado por 

unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em 

nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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